

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL

KÉSZÜLT: 2022. március 09. 17:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről

HELYSZÍN: Aszódi Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

JELLEN VANNAK JELENLÉTI ÍV SZERINT: Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester, Asztalos Tamás, Buzás János, Koncz István, Kovács Tamás, Molnár Sándor, Urbán László képviselők, Dr. Lukács Adrienn jegyző, Dr. Negyela Katalin aljegyző, Szászi Tamás Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője, Juhászné Kovács Edit jegyzőkönyvvezető

Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt, valamint a Galga televízió nézőit a mai rendkívüli testületi ülésen. A mai testületi ülésünknek két napirendi pontja van. Megállapítom, hogy 7 fővel vagyunk jelen, 2 fő igazoltan hiányzik, tehát határozatképesek vagyunk.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a lakosság részére szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló átlátszó zsák, valamint a szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló 120 literes gyűjtőedény vásárláshoz hozzájárulás biztosításáról

Előterjesztő: Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester
Megtárgyalta: Pénzügyi Bizottság

2. Előterjesztés a Nemzeti Kulturális Alap által kiírt „Műemlék épületek és építmények állagmegóvásának, részleges, vagy teljes helyreállításának, felújításának, valamint műemlékek elválaszthatatlan részét képező képzőművészeti alkotások restaurálásának támogatása” című pályázaton való indulásról

Előterjesztő: Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester
Megtárgyalta: Pénzügyi Bizottság

3. Egyebek

Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy el tudja-e fogadni a napirendet?

A Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

1. napirendi pont:

Előterjesztés a lakosság részére szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló átlátszó zsák, valamint a szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló 120 literes gyűjtőedény vásárláshoz hozzájárulás biztosításáról

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
Megtárgyalta: Pénzügyi Bizottság

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Folytatása ez a pont az előző Képviselő-testületi ülésen elkezdett témának. Ott abban maradtunk, hogy egy rendkívüli testületi ülésen fogjuk megtárgyalni azt, hogy hogyan, mi módon tudná az önkormányzat a szelektív hulladékgyűjtésnek az eredményeit megőrizni. Erre vonatkozóan van most itt a testület előtt egy javaslat. Én most a történeti előzményeket nem ismertetem, mert erről már az előző testületi ülésen volt szó. Inkább arra a javaslatra helyezném a hangsúlyt, ami az előterjesztésben megjelenik. A javaslat lényege az volna, hogy időarányosan június 1-ig minden egyes aszódi háztartásnak, amelyik rendelkezik hulladékszállítási közszolgáltatási szerződéssel, biztosítanánk heti egy darab zsákot, ez összesen 12 darab zsák jelenleg június 1-ig. Innentől a történet kettéválik a társasházak és a magánházak vonatkozásában. A társasházak esetében minden lakás számára biztosítanánk az év végéig ezt a heti egy darab zsákot. A magánházak esetében ösztönöznénk a kukák megvásárlását. A DTkH által beszerzési áron adott 8200 forint + ÁFA kukákat értékesítenénk tovább a lakosság részére ugyanezen az áron, tehát az önkormányzatnak ebből nem származna direkt pénzügyi haszna. Az önkormányzat az ÁFA összegét vállalná át. Ez úgy néz ki, hogy a 8200 forint nettó ár mellé jönne még a 2214 forint ÁFA. Ez az az összeg, amit az egyes háztartások esetében magáningatlanoknál átvállalnánk. Az hogy ez összességében mennyibe kerül azt tartalmazza az előterjesztés, tehát a történet június 1-ig tartó része durván 990.000 forintba kerülne az önkormányzatnak, június 1-től pedig a magáningatlanok esetében abban az esetben ha mindenki vállalná a 8200 forintos kiadást, a támogatási összeg 3.321.000 forint lenne. A társasházaknak a június 1-december 31-ig tartó időszakra adott zsákok további 1.023.000 forintot jelentenének, tehát összességében 5.334.000 forint lehet az a maximális összeg, ami megterhelné az önkormányzat költségvetését. Ezt az összeget a költségvetés tartalékából tudnánk biztosítani. Ez lenne a javaslat, amiről a Pénzügyi Bizottság tárgyalt ez előtt az ülés előtt. Kérdezem Molnár Sándor képviselő urat hogy mi volt ott az álláspont?

Molnár Sándor Pénzügyi Bizottság elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Kérdezem a képviselőket, hogy van-e még ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, kérem hogy szavazzunk igennel.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül támogatta az előterjesztést.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2022. (III. 9) önkormányzati határozata**

a lakosság részére szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló átlátszó zsák, valamint a szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló 120 literes gyűjtőedény vásárláshoz hozzájárulás biztosításáról

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évben hulladékszállítási közszolgáltatási szerződéssel rendelkező háztartások szelektív hulladékgyűjtésének elősegítése érdekében az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület 2022. június 1-jéig 12 darab szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló átlátszó zsákot biztosít a közszolgáltatási szerződéssel rendelkező háztartások számára.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy 2022. április 1-jéig mérje fel, hogy hány háztartás vállalja szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas 120 literes gyűjtőedény beszerzését. A nyilatkozatok ismeretében a Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a gyűjtőedények Duna-Tisza közti Hulladékgyűjtési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságtól történő beszerzéséről. A gyűjtőedényeket az érintettek az Aszódi Polgármesteri Hivataltól vehetik át a DTKH szállítását követően.
3. A szelektív hulladékgyűjtés elősegítése érdekében az igénylők részére a Képviselő-testület az ÁFA összegének átvállalásával 2214 Ft összegben kedvezményt biztosít a 120 literes gyűjtőedény árából.
4. A társasházak esetében 2022. június 1- 2022. december 31. közötti időszakban a Képviselő-testület háztartásonként további heti egy, összesen 31 darab zsákot biztosít.
5. A Képviselő-testület a kiadások fedezetét az önkormányzat 2022. évi költségvetésének Tartalék előirányzata terhére biztosítja.

Felelős: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester és dr. Lukács Adrienn jegyző
Határidő: folyamatos

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Arról még nem beszéltem az előterjesztéssel kapcsolatban, hogy a háborús helyzet rányomja a bélyegét a beszerzésekre is. Mostmár lehet azt tudni, hogy a beszállítások lelassultak. Nem tudjuk hová alakul a háború illetve ennek nyomán kibontakozó áruhiány. Még sok bizonytalanság van abban, hogy mikorra tudjuk leszállítani a lakosságnak ezeket a gyűjtőedényeket.

2. napirendi pont:

Előterjesztés a Nemzeti Kulturális Alap által kiírt „Műemlék épületek és építmények állagmegóvásának, részleges, vagy teljes helyreállításának, felújításának, valamint műemlékek elválaszthatatlan részét képező képzőművészeti alkotások restaurálásának támogatása” című pályázaton való indulásról

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
Megtárgyalta: Pénzügyi Bizottság

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: A Nemzeti Kulturális Alap ezt a hosszú című pályázatot írta ki, aminek a lényege az, hogy műemléképületeket lehet felújítani a támogatási összegből. Itt az igényelhető támogatás maximuma 15 millió forint, maximum 50%-os intenzitású ez a pályázat. Itt maximum a felét támogatják minden egyes pályázatnak, amit sikeresnek ítélnék. Azért kell erről most tárgyaljunk, mert a pályázat benyújtási határideje március 16. éjféli, ami megelőzi a következő rendes testületi ülésünknek az időpontját. Egészen konkrétan a Tiszti klub épületének emeleten lévő nyílászáróinak cseréjére szeretnénk pályázni. Itt megtörtént a nyílászáróknak a felmérése. A teljes projekt bekerülési költsége 33.662.193 forint. Ebből maximálisan 15 millió forintot tudunk nyerni a pályázaton. Így az önkormányzat költségvetését és annak is a tartalékát 18.662.193 forinttal terhelne meg a sikeres pályázat esetén megvalósuló beruházás. A projekt indokoltságát az adja, hogy a Tiszti klub nyílászárói tönkrementek, ennek köszönhető az, hogy az alsó szinten be is vannak deszkázva az ablakok. A felső szinten az elmúlt időszak szélviharak során hullottak le darabok, tehát balesetvédelmi szempontból is nagyon fontos lenne, hogy ezeket a nyílászárókat cseréljük. Erre kínál lehetőséget ez a pályázat. Az előterjesztésről a Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

Molnár Sándor Pénzügyi Bizottság elnök: A Pénzügyi Bizottság támogatja a pályázaton való indulást.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Egy dolgot még megemlítenék. Ez egy olyan pályázat, ahol a pályázat benyújtásának feltétele, hogy az igényelt összeg 1%-át nevezési díjként fizessük be. Ez a 15 milliónál 150.000 forintot fog jelenteni. Ez a nevezési díj a pályázatonál marad, sikertelen pályázat esetén sem kerül visszafizetésre.

Kérdezem a képviselőket, hogy van-e még ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs kérdés, kérem az előterjesztés szerinti határozati javaslatot támogassák.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül támogatta az előterjesztést.

Aszód Város Képviselő-testületének

30/2022. (III.09.) határozata

Nemzeti Kulturális Alap által kiírt „Műemlék épületek és építmények állagmegóvásának, részleges, vagy teljes helyreállításának, felújításának, valamint műemlékek elválaszthatatlan részét képező képzőművészeti alkotások restaurálásának támogatása” című pályázaton való indulásról

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete indulni kíván az Örökségvédelem Kollégiuma által meghirdetett Nemzeti Kulturális Alapból finanszírozott kulturális örökségvédelmi (műemléki, régészeti) célok megvalósításának támogatása című pályázatán, „Műemlék épületek és építmények állagmegóvásának, részleges, vagy teljes helyreállításának, felújításának, valamint műemlékek elválaszthatatlan részét képező képzőművészeti alkotások restaurálásának támogatása” pályázati céllal.
2. A Képviselő-testület a pályázaton elnyerhető forrásból a volt Tiszti Klub (Korona Ház) épületének (2170 Aszód, Szabadság tér 10., Hrsz.: 282/1) emeleti, külső nyílászáróinak cseréjét kívánja elvégezni
3. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a projekt költségvetését 33.662.193 Ft Ft-ban határozza meg, melyhez a szükséges önerőt, 18.662.193 Ft -ot biztosítja, amely az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 6/2022. (II. 24.) számú rendelet tartalék során rendelkezésre áll.

4. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Polgármestert a pályázat benyújtására nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester és
Szászi Tamás Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály osztályvezető

Határidő: a pályázat benyújtására 2022.03.16.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Ami itt aggodalomra ad okot, nem csak az hogy felmehet nagyon a fának az ára, hanem az a veszély is benne van, hogy nem tudom hogy egyáltalán honnan szerzünk fát, mert nincs beszállítás Ukrajnából. Az óriási bizonytalanság az, hogy nem tudjuk meddig húzódik ez a helyzet. Ezért is szeretném azt elmondani, hogy amennyiben itt nagyon elszaladnának az árak, nyilván nem vagyunk kötelesek aláírni a támogatói szerződést. Tehát ha azt látjuk, hogy irrális árú lenne a beruházás, akkor tudjuk azt mondani, hogy ezt most nem fogjuk tudni vállalni. De nyilván abban bízunk, hogy nem ez fog történni.

3. napirendi pont:

Egyebek

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Az elmúlt Képviselő-testületi ülésen beszéltünk arról, hogy a DTkH gyűjtőpontokról fogja kiosztani majd a zöld zsákokat. Megvannak már ezek az időpontok. Az egyik március 25. lesz, amikor a Városüzemeltetés telephelyén, a Kossuth Lajos u. 59. szám alatt lehet majd átvenni majd ezeket a zsákokat. Erről nyilván igyekszünk a lehető legtöbb fórumon tájékoztatást adni. A másik időpontunk április 9. lesz ami egy szombati nap. A piacon fog majd zajlani a zsákosztás. Fogjuk tájékoztatni a lakosságot hogy mindenkinek legyen módja arra, hogy átvegye. Egyébként a DTkH-val kötött szerződésbe tételesen is belekerült az, hogy hány darab zsákot fognak osztani. Ez 32 darab.

Ezzel a napirendi pontot lezártnak tekintjük. Köszönöm mindenkinek a részvételt és hogy segítette a döntéshozatalt és a Galga televízió nézőinek is a figyelmet. Az ülést bezárom.



Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester

dr. Lukács Adrienn
jegyző